

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2016/561 della Commissione, dell'11 aprile 2016, che modifica l'allegato IV del regolamento di esecuzione (UE) n. 577/2013 per quanto riguarda il modello di certificato sanitario per cani, gatti e furetti oggetto di movimenti a carattere non commerciale verso uno Stato membro da un territorio o un paese terzo

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 96 del 12 aprile 2016)

Pagina 29, allegato che modifica l'allegato IV, parte 1, del regolamento di esecuzione (UE) n. 577/2013, casella I.28:

anziché:

«Specie (nome scientifico)	Sesso	Colore	Razza	Numero di identificazione [gg/mm/aaaa]	Sistema di identificazione	Data di nascita»
----------------------------------	-------	--------	-------	----------------------------------------------	-------------------------------	---------------------

leggasi:

«Specie (nome scientifico)	Sesso	Colore	Razza	Numero di identificazione	Sistema di identificazione	Data di nascita gg/mm/aaaa]».
----------------------------------	-------	--------	-------	------------------------------	-------------------------------	-------------------------------------

Pagina 31, allegato che modifica l'allegato IV, parte 1, del regolamento di esecuzione (UE) n. 577/2013, tabella della sezione II.3.1,

anziché:

«Codice alfanumerico del trasponditore o del tatuaggio dell'animale Data di impianto e/o di lettura ⁽¹⁰⁾ [gg/mm/aaaa]	Data della vaccinazione [gg/mm/aaaa]	Nome e fabbricante del vaccino	Numero del lotto	Validità della vaccinazione		Data del prelievo del campione di sangue [gg/mm/aaaa]»
				dal [gg/mm/aaaa]	al [gg/mm/aaaa]	

